



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1120

31.08.2024 (135)

Michael Kühnen

Program NSDAP Novo komentované

Časť 7

17 REFORMA PÔDY

"Žiadame pozemkovú reformu prispôsobenú našim národným potrebám, vytvorenie zákona o bezplatnom vyvlastnení pôdy na dobročinné účely, zrušenie pozemkovej renty a zabránenie všetkým špekuláciám s pôdou."

Osobitnou problematickou oblasťou súkromného vlastníctva je súkromné vlastníctvo pôdy. Pôda je základom výživy celého národa, ako aj rekreačným priestorom, predpokladom verejného zdravia, je ohrozená otravou životného prostredia zo zisťných ziskových záujmov, nemožno ju ľubovoľne zväčšovať, je nenahraditeľná, a preto je obľúbeným predmetom špekulácií.

NSDAP preto požaduje mimoriadne ostré opatrenia na presadenie zásad socialistického Volksgemeinschaft aj v tejto oblasti - t. j. nadradenie záujmov spoločnosti a zrušenie bezpracných a beznámahových príjmov.

V podstate je potrebné zabrániť každej špekulácii s pozemkami! Je potrebné znemožniť aj akékoľvek iné obohacovanie - napríklad prostredníctvom príjmov z

prenájmu a lízingu pôdy.

Za tým stojí myšlienka, že pôda musí byť v konečnom dôsledku majetkom celého národného spoločenstva a nikdy nesmie slúžiť na bezpracné a nenáročné obohacovanie jednotlivcov. Aby sa tomu zabránilo, NSDAP požaduje vytvorenie zákonných podmienok pre NEKOMERČNÉ vyvlastnenie, pomocou ktorého Volksgemeinschaft opäť získa svoj vlastný životný priestor a svoju vlastnú potravinovú a životnú základňu. Toto vyvlastnenie sa vo všeobecnosti dotkne všetkých, ktorí majú príjem z pôdy bez toho, aby na nej sami pracovali. Neoprávnené je napríklad aj vlastníctvo pôdy, na ktorej boli postavené továrne a podobne. Tie môžu byť naďalej v súkromnom vlastníctve, ale pôda, na ktorej stoja, sa vracia do vlastníctva spoločenstva a následne sa opäť dáva k dispozícii bývalému vlastníkovi vo forme zdaniteľných užívacích práv.

V podstate ani súkromné vlastníctvo pozemku na výstavbu vlastného domu nemá zmysel a mohlo by byť nahradené právom užívania. Keďže tu však jednotlivý ľudový súdruh tvrdou prácou a v dobrej viere nadobudol svoj majetok, človek sa spravidla zdrží zásahov, pokiaľ tento majetok nezneužíva na špekulatívne účely. V budúcnosti však ľudovým súdruhom, ktorí budú chcieť stavať alebo kupovať nehnuteľnosti, bude možné udeliť len právo na užívanie pozemku.

V socialistickom ľudovom spoločenstve je eticky oprávnené len súkromné vlastníctvo majetku a pôdy pre tých, ktorí zabezpečujú potraviny pre náš ľud vlastnou tvrdou prácou - pre našich poľnohospodárov.

Vlastníctvo vidieckej pôdy je zachované a národné spoločenstvo ho nielen akceptuje, ale aj bezvýhradne podporuje. Dedilo sa aj preto, aby sa roľníctvo pevnejšie pripútalo k šoltýsovi a aby sa zachoval roľnícky spôsob života.

Tejto záruke a podpore zdravého roľníctva však predchádza komplexná pozemková reforma prispôbená národným potrebám. Tá sa týka všetkých tých, ktorých pozemky sú príliš veľké na to, aby ich mohli obrábať vlastnými silami, čo vedie k zneužívaniu častí takýchto pozemkov ich prenajímaním na získanie príjmu z práce a bez námahy, ako aj tých, ktorí na pôde sami vôbec nežijú a nepracujú. Táto pôda sa vyvlastňuje a rozdeľuje novým poľnohospodárom ochotným pracovať a tým, ktorých vlastníctvo pôdy nestačí na zabezpečenie ich živobytia.

Program poľnohospodárskej politiky NSDAP v súhrne znie:

Vytvorenie zdravého roľníctva prostredníctvom veľkorysej pozemkovej reformy, potlačenie práce a beznámahy aj na vidieku a prostredníctvom vlastníctva pôdy, zachovanie a podpora súkromného vlastníctva roľníkov k pôde podľa národných potrieb.

K týmto národným potrebám patrí aj čo najvyššia miera sebestačnosti (autarkia) a potlačenie medzinárodných vplyvov, ako sú politiky ES, ktoré viedli ku grotesknému zlému hospodáreniu na úkor nemeckých poľnohospodárov.

18 TREST SMRTI PRE ŠKODCOV ĽUDU

"Žiadame nemilosrdný boj proti tým, ktorí svojou činnosťou poškodzujú spoločné záujmy. Obyčajní ľudia - zločinci, úžerníci, vydierači atď. - majú byť potrestaní smrťou bez ohľadu na vierovyznanie alebo rasu."

Národnosocialistický ľudový štát je postavený na etickom princípe práce a vytvára skutočné národné spoločenstvo všetkých tvorcov, z ktorých každý pracuje pre spoločné dobro na svojom mieste a podľa svojich schopností.

Kto sa vyhýba tejto povinnosti pracovať, je asociál a bude prevychovávaný v pracovných táboroch, kým sa nenaučí zaradiť do národného spoločenstva ako robotník. Tí, ktorí boli zvyknutí získavať svoje živobytie a bohatstvo prácou a bez námahy, rýchlo pochopia, že tieto časy sa skončili.

Týmto spôsobom bude v budúcom národnosocialistickom ľudovom štáte znemožnený každý parazitický spôsob života.

Kto sa však aj po tejto revolúcii pokúsi postaviť proti jej zásadám, pokračovať v takomto vykorisťovateľskom spôsobe života a poškodiť tak spoločný záujem, toho NSDAP považuje za škodcu ľudu a obyčajného zločince a trestá ho smrťou. Ako príklad sa uvádzajú úžerníci a vydierači, ale tento zoznam sa musí značne rozšíriť a v konečnom dôsledku sa vzťahuje na všetkých vykorisťovateľov, ktorí chcú žiť a zarábať na úkor pracujúceho ľudu, a tým sa vylučujú z Volksgemeinschaft. Činnosť takýchto škodcov ľudu už nie je len asociálna, ale protispoločenská. Odpoveďou na to preto už nemôže byť pracovný tábor, ale povraz!

NSDAP túto požiadavku zintenzívňuje hrozbou trestu smrti za vykorisťovanie nemeckého národa bez ohľadu na rasu, t. j. aj pre príslušníkov cudzích národností, ktorí žijú v Nemecku ako hostia. Nikomu už nebude dovolené vykorisťovať a drancovať nemecký ľud - žiadnemu nečestnému Nemcovi, ktorý sa tým vylučuje z národného spoločenstva, ale ani cudzincovi, ktorý sa chce obohacovať na chrbte nášho ľudu, a, samozrejme, v konečnom dôsledku ani svetovej finančnej špičke, ktorá ako medzinárodný parazit národov vysáva životnú silu všetkých národov! Tak sa kruh nacionalizmu a socializmu opäť uzavrie! Naš nacionalizmus zastavuje medzinárodné vykorisťovanie nášho národného hospodárstva, náš socializmus

zastavuje domáce vykorisťovanie jednotlivých ľudí.

Touto požiadavkou bodu 18 na trest smrti pre ľudových škodcov sa základné socialistické požiadavky programu strany uzatvárajú.

Ako sme videli, program NSDAP sa začína požiadavkami nemeckého nacionalizmu na jednotu, slobodu, rovnosť a životný priestor pre nemecký národ. Na to nadväzujú požiadavky nemeckého rasového povedomia, ktoré majú Nemcom prinavrátiť sebavedomie a hrdosť na vlastný druh a zabrániť usídľovaniu uzavretých cudzích etník.

Oboje sa však môže uskutočniť len vtedy, ak si každý člen národa, ktorý si plní svoje povinnosti voči komunite, môže byť istý, že sa s ním bude spravodlivo zaobchádzať a že bude spravodlivo odmenený, že sa nikto nebude obohacovať na jeho úkor a vykorisťovať ho. Len vtedy sa dá do služieb spoločenstva. Tomuto cieľu slúži nemecký socializmus:

Body 9 - 18 obsahujú socialistické požiadavky programu strany. Už samotný rozsah ukazuje, aké dôležité je pre stranu socialistické cítenie. Dôsledná realizácia týchto programových bodov povedie k sociálnej revolúcii, akú svet ešte nezažil, a na rozdiel od iných sa neskončí novým útlakom a novým vykorisťovaním. Tieto programové body totiž obsahujú nielen požiadavky, ale aj tvrdé dôsledky pre všetkých, ktorí chcú zachovať alebo obnoviť parazitické formy života - až po trest smrti pre ľudových škodcov.

Národný socializmus tak spája nacionalizmus, rasové vedomie a socializmus do jedného revolučného svetonázoru, ktorý je odpoveďou na nebezpečnú krízu moderného sveta. Nemecký socializmus je jeho srdcom a jadrom.

Socialistické požiadavky programu strany budú splnené vtedy, keď odstránenie všetkých príjmov z práce a bez námahy a zrušenie otroctva úrokov umožní vznik skutočného národného spoločenstva, ktorého základom je práca a ktoré je založené na spravodlivosti pre všetkých súdruhov z ľudu, ktorí pracujú pre spoločné dobro s rovnakými právami a povinnosťami a ktorí našli svoj domov opäť v Nemecku.

Za to bojujeme!

19 **NEMECKÉ PRÁVO**

"Žiadame nahradiť rímske právo, ktoré slúži materialistickému svetovému

poriadku, nemeckým zvykovým právom."

Tak ako nemecký socializmus bojuje za slobodu národného hospodárstva, tak nemecké právo realizuje slobodu národnej jurisdikcie. Nemecké právo musí slúžiť nemeckému národnému spoločenstvu a musí byť oslobodené od všetkých medzinárodných, cudzích alebo dokonca protiľudových vplyvov - stojí pod heslom národného socializmu:

"Správne je to, čo je pre nemecký národ prospešné!"

Naproti tomu platné rímske právo slúži materialistickému svetovému poriadku, t. j. vládnucemu mínusovému svetu:

* Je medzinárodné: rímske právo, ako naznačuje jeho názov, vychádza vo svojej podstate z právnej praxe Rímskej ríše a od samého začiatku upravovalo vzťah jednotlivca k štátu a k iným ľuďom bez ohľadu na rasové alebo etnické rozdiely. Nezhľadňuje rozdielne právne cítenie rôznych národov, a preto v podstate bolo a vždy zostalo právom okupácie.

* Je materialistické: Keďže rímske právo vylučuje ľudový zmysel pre spravodlivosť ako zdroj jurisprudencie, nevyvinulo ani cieľ zameraný na zachovanie alebo rozvoj druhu národov. Nechráni život a rozvoj národa, ale v konečnom dôsledku slúži každému existujúcemu poriadku. Chýba mu idealistický pohon, a preto je nevhodný na formovanie právneho poriadku idealistického, druhovo a prírodne založeného nového poriadku. Bude prekonaný materialistickým svetovým poriadkom a nahradený nemeckým právom.

* Je dogmatické: rímske právo nepredpokladá skutočný život v jeho rozmanitosti a nesnaží sa o skutočnú spravodlivosť voči jednotlivcovi. V rímskom práve sa právo a spravodlivosť nedajú zosúladiť. Rímske právo konštruje vysoko abstraktný, právne umelecký svet plný faktov. Tieto skutočnosti sú formulované tak presne, že dokážu zachytiť konanie hodné potrestania, ale zároveň sa stávajú takými komplikovanými, že šikovní právnici môžu prostredníctvom rôznych výkladov dosiahnuť takmer akýkoľvek výsledok.

Tým sa však právo stáva lotériou alebo je na predaj každému, kto vie, že šikovnejší právnik je na jeho strane. Ale predovšetkým:

Aj pri najlepšej vôli abstraktne formulovaný súbor faktov nikdy nemôže spravodlivo odrážať život v jeho rozmanitosti. Súhrn faktov neposkytuje obraz skutočnosti, ale skôr dogmu, t. j. v konečnom dôsledku svojvoľnú definíciu, ktorá chce realitu života podriaďovať konštrukciám, ktoré sú životu cudzie.

Zo všetkých týchto dôvodov rímske právo nemôže vytvoriť nič iné ako jurisprudenciu, ale nedosahuje skutočný cieľ práva, a to ustanoviť spravodlivosť.

Naopak, nemecké právo je völkisch právo, idealistické právo a prirodzené právo. Umožňuje völkische jurisprudencia, ktorá zabezpečuje národnú slobodu navonok a spravodlivosť vo vnútri.

Vychádza priamo zo zmyslu pre spravodlivosť nemeckého národa a slúži na zachovanie a rozvoj jeho druhov. Nekonštruuje abstraktné fakty, aby potom určil, či sa na konkrétny čin môžu vzťahovať - namiesto toho stanovuje zásadu ako praktické pravidlo:

Trestné je to, čo poškodzuje národné spoločenstvo ako celok alebo iného člena národného spoločenstva. Trestné správanie sa trestá. Výška a druh trestu nevyplýva abstraktne z konštruovaného trestného činu, ale konkrétne zo závažnosti trestného činu a z osobnosti páchatel'a.

Nový právny systém založený na týchto zásadách preto poskytne len veľmi všeobecné PRÍKLADY správania hodného potrestania a PRÍKLADY spravodlivého odsúdenia, všetko ostatné bude ponechané na súdy. Pri určovaní práva budú súdy vychádzať z predchádzajúcich rozsudkov v porovnateľných prípadoch, ktoré sú vnímané ako spravodlivé a ktoré môžu poskytnúť určité usmernenie, ale nemusia. V konečnom dôsledku je rozhodujúci pocit ľudu pre spravodlivosť, takže formula "v mene ľudu" opäť získa svoj význam. Aby sa tento zmysel pre spravodlivosť mohol presadiť, sudcovia magistrátu budú v budúcnosti vyberaní v slobodných ľudových voľbách spomedzi kandidátov, ktorí úspešne absolvovali základný kurz právnej vedy. Pravidelné nové voľby zabezpečia ľudovú kontrolu. V ďalšej vyššej inštancii bude výkon spravodlivosti zverený do rúk porotcov. Tí sú pravidelne volení ľuďom na súdoch zodpovedných za trestné činy proti iným príslušníkom ľudu a menovaní stranou na súdoch zodpovedných za trestné činy proti národnému spoločenstvu. Len oni rozhodujú o otázke viny a výške trestu.

Napriek tomu sa profesionálni sudcovia nestávajú zbytočnými. Práve naopak:

Národnosocialistický ľudový štát potrebuje vysoko kvalifikovaných a zapávaných sudcov:

Musia byť preniknutí duchom nového právneho poriadku, študovať celú judikatúru a poznať iné rozsudky v porovnateľných prípadoch. Preto porotcom pred prijatím rozhodnutia starostlivo a zodpovedne radia. Rovnako ako obžaloba a obhajoba majú aj oni právo odvolať sa na ďalšiu vyššiu inštanciu, ak sa domnievajú, že rozsudok je nespravodlivý. Najvyššími právnymi orgánmi nad porotnými súdmi sú ústredný parlament

(Reichstag) a napokon führer ako najvyšší súdny vládca a stelesnenie organizovanej vôle ľudu.

Týmto spôsobom prestáva judikatúra doliehať na ľudí ako dogma cudzia životu a stáva sa cieľom sama osebe. Nemecké právo a jeho jurisprudencia opäť chápu súdnictvo ako súčasť života ľudu, ktorá slúži životu a rozvoju ľudu, poskytuje spravodlivosť každému príslušníkovi ľudu a pomáha mu získať jeho práva.

Len na spravodlivosti možno budovať skutočné národné spoločenstvo, len zmysel pre spravodlivosť národa je zdrojom spravodlivosti, ktorej viditeľným prejavom sa musí stať právo a výkon spravodlivosti!


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 1773 26. April 2017 01:00

Der Kampf geht weiter !

Beliebte Ideen nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als zu neuen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Menschen von Stummheim, Vertriebenen, Verfolgung und Verlorenen haben nicht abgerichtet, das Kreuz der goldenen Haken werden hoch gehalten Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonige geführter Soldat- und Kampfgemeinschaften Schüler an Schüler an Kampf um die Erlangung unserer eigenen Völkern. Der Kampf geht weiter nicht geworden, aber die Größe des hochgelobten Führer ist heute noch und genau die die Vergangenheit.


Der unvermeidliche Gegner ist aber dabei, das Volkstum - gegen alle Kräfte Völkern - zu erheben. Seine Mittel sind Erziehung, Überwachung und Kampfbereitschaft.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummheim, ob auf Propagandaplattformen weltweit oder auf einem Schiffsfeld in der Arktis Nationalsozialisten sind wir Pflichterfüller!

Hail Hitler!
Gottard Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Oplite, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**
Number 179 (178) Edition 2019 April 20, 2019 01:00

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial conscious fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottard Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

<p>SS Defender against Bolshevism by Reichführer SS Reichler Klender FOR DRINKMARK! MOD BOLCHEVISM!</p>  <p><small>Translated from the SS Original</small></p>	<p>Julius Streicher der Hitlers Picture Book The Poisonous Mushroom</p>  <p><small>Translated from the Third Reich original Der Giftpilz</small></p>	<p>Reichlich Reference Hitler in Italy</p>  <p><small>English / German French / English</small></p>	<p>SS Viewpoint - Vol. 9 Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch The Sins of High Finance</p> 	<p>Luftwaffe War Art Die Luftwaffe im Bild</p>  <p><small>English - German / Deutsch - English</small></p>
--	--	--	--	---	---

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!

nsdapao.org 

Contact us to find out how YOU can help!

